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02
/0

3
/0

4
05

0
6 Methan Kohlen-

dioxid
Wasser Trauben-

zucker
Kohlen-
monoxid
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07

Leistung
P

Arbeit
A

Magnet-
fluß


Ladung
Q
 

08

Maschine
1

Maschine
2

Maschine
3  

Produk-
tions-

störung

Maschine
aus-

gefallen

Takt-
straße
läuft

0
9

Auto-
fahrer

Motor-
rad-

fahrer

Moped-
fahrer

Fahrrad-
fahrer  
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10

Zeit
ab-

gelaufen

unge-
nügend

(5)

aus-
reichend

(4)

befrie-
digend

(3)

gut

(2)

sehr
gut

(1) 

11
-0

1

Summe 2 3 4 5 6
 

7 8 9 10

11
-02

Dif-
ferenz

9 8 7 6 5 4  3 2 1



Bogen04

12 4 2 + x 4  = 1 6 8

1
3 9 7 - : 3  = 6 4 3 2!

1
4 a = 3 a = 5 + b = -5 b = -2  = 0 < 0 > 0
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/1
6 L L L L

1
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Überlauf

L L

1
8 L L L L L
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Komple-

ment
L L L L

2
0

Kom

L

ple

L

ment

L

Mi

L

nu

L

end

L

Er

L

geb

L

nis

L

26

Kegel

aufge-
stellt!

Alle

neune!
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27

S0 ziehen!

Noch

einmal

würfeln!

S1 ziehen!

Punkte-
zahl

verdop-
peln!

Punkte

halbieren!

S0 ziehen

bzw.

einschie-
ben

Einmal

aus-
setzen!

S1 ziehen

bzw.

einschie-
ben

28

Foul

Abseits

2
9

Wer
spielt
mit?

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 


 

 
 


 

 
 

 

 

 

 


    

Gratu-
liere, Sie
haben
gewon-

nen

Bedaure,
Sie

haben
verloren
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21
-0

1

Zeit

ab-
gelaufen

richtig

falsch

2
1

-02

Zeit

ab-
gelaufen

 
 




 
 

 
  

  
 

 
  


 




richtig

falsch

21
-0

3

Zeit

ab-
gelaufen



 




 
  


 
 

5  3  4  1  2 

richtig

falsch
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2
1

-04

Zeit

ab-
gelaufen




























10  8  9  6  7 

richtig

falsch

2
1

-05

Zeit

ab-
gelaufen

+ - > <  =
größer

als
plus gleich

kleiner

als
minus

richtig

falsch

2
1

-06

Zeit

ab-
gelaufen

Addition
Subtrak-

tion
Multipli-
kation

Division
Potenz-

rechnung
Produkt Summe

Potenz-
wert

Quotient Differenz

richtig

falsch
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2
1

-07

Zeit

ab-
gelaufen

   2
+ 1

   4
+ 0

   3
+ 2

   4
+ 2

   5
+ 3

5 3 8 6 4

richtig

falsch

21
-0

8

Zeit

ab-
gelaufen

   6
+ 4

   5
+ 2

   8
+ 4

   7
+ 7

   9
+ 6

12 10 15 14 7

richtig

falsch

2
1

-09

Zeit

ab-
gelaufen

   2
+ 2
+ 1

   5
+ 4
+ 2

   1
+ 2
+ 1

   1
+ 3
+ 3

   3
+ 1
+ 2

4 5 6 7 11

richtig

falsch
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2
1

-10

Zeit

ab-
gelaufen

   3
-  1

  5
- 2

  1 
- 0

  9 
- 2

  9 
- 9

1 2 0 7 3

richtig

falsch

2
1

-11

Zeit

ab-
gelaufen

 13
-  2

  20
-  7

  30
- 13

   32
- 14

  35 
- 16

17 11 19 18 13

richtig

falsch

2
1

-12

Zeit

ab-
gelaufen

   1x4    2x9   4x5   3x3    6x7 20 4 42 9 18

richtig

falsch
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21
-1

3

Zeit

ab-
gelaufen

 9 • 5 16 • 4 37 • 3 51 • 2  12 • 6 111 45 72 102 64

richtig

falsch

21
-1

4

Zeit

ab-
gelaufen

1:1 15:3 4:2 0:1 16:4 2 1 4 0 5

richtig

falsch

2
1

-15

Zeit

ab-
gelaufen

144 : 12 100 : 10 225 : 15 82 : 2  99 : 3 15 12 33 41 10

richtig

falsch
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21
-1

6

Zeit

ab-
gelaufen

4 • x = 12 9 • x = 0 2 • x = 8 6 : x = 3 24 : x = 2  4 3 12 2 0

richtig

falsch

21
-1

7

Zeit

ab-
gelaufen

8
7

1
7

1
1
7

3
7
5

0,33
ge-

mischte
Zahl

un-
echter
Bruch

Dezimal-
bruch

Doppel-
bruch

echter
Bruch

richtig

falsch

2
1

-18

Zeit

ab-
gelaufen

1
2

1
4

1
8

3
2

1
5

0,125 0,5 0,2 1,5 0,25

richtig

falsch
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21
-1

9

Zeit

ab-
gelaufen

23 92 40 62 33 1 8 27 36 81

richtig

falsch

21
-2

0

Zeit

ab-
gelaufen

√16 √64 3√8 5√1 √ 14 2 4
1
2

1 8

richtig

falsch

2
1

-21

Zeit

ab-
gelaufen

Dreieck Strecke Hyperbel Parabel Winkel

richtig

falsch
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21
-2

2

Zeit

ab-
gelaufen

stumpf-
winklig

spitz-
winklig

gleich-
seitig

gleich-
schenklig

recht-
winklig

richtig

falsch

21
-2

3

Zeit

ab-
gelaufen

000L 00LL 0L00 0LL0 L00L 4 1 9 6 3

richtig

falsch

2
1

-24

Zeit

ab-
gelaufen

0000 00L0 0L0L 0LLL L000 5 0 8 7 2

richtig

falsch
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22
-0

1

Zeit
ab-

gelaufen

Marseille Valencia Porto Cremona Lugano Schweiz Portugal Frank-
reich

Spanien Italien

richtig

falsch

22
-0

2

Zeit
ab-

gelaufen

Rotter-
dam

Bergen Vaasa Ant-
werpen

Göte-
borg

Schwe-
den

Finnland Holland Nor-
wegen

Belgien

richtig

falsch

22
-0

3

Zeit
ab-

gelaufen
Bialy-
stok

Zapo-
rozje

Pardu-
bice

Szeged Brasov Rumä-
nien

Tschecho-
slowakei

Polen UdSSR Ungarn

richtig

falsch
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22
-0

4

Zeit
ab-

gelaufen

Bukarest Sofia Moskau Berlin Prag Tschecho-
slowakei

UdSSR Rumänien Bulgarien DDR

richtig

falsch

22
-0

5

Zeit
ab-

gelaufen

Havanna Beirut Helsinki Nicosia Wien Öster-
reich

Finnland Kuba Libanon Zypern

richtig

falsch

22
-0

6

Zeit
ab-

gelaufen
Ferihegy Schöne-

feld
Schere-
metjewo

Okecie Ruzyne Prag Moskau Budapest Berlin War-
schau

richtig

falsch
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22
-0

7

Zeit
ab-

gelaufen

Schipol Baneasa Orly Schwe-
chat

Kloten Zürich Paris Amster-
dam

Bukarest Wien

richtig

falsch

22
-0

8

Zeit
ab-

gelaufen

Akro-
polis

Cheops
Pyramide

Kolos-
seum

Zwinger Notre-
Dame

Frank
reich

Italien Griechen-
land

VAR DDR

richtig

falsch

22
-0

9

Zeit
ab-

gelaufen
Eiffel-
turm

Kreml Fischer-
bastei

Hra-
dschin

Tower London Budapest Paris Moskau Prag

richtig

falsch
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22
-1

0

Zeit
ab-

gelaufen

Oder Bug Mur Rhone Seine Frank-
reich

Öster-
reich

Tschecho-
slowakei

UdSSR Schweiz

richtig

falsch

22
-11

Zeit
ab-

gelaufen

Müritz Mälar-
see

Ilmen-
see

Balaton Garda-
see

Italien UdSSR DDR Schwe-
den

Ungarn

richtig

falsch

22
-1

2

Zeit
ab-

gelaufen
Elbrus Mont-

blanc
Tschomo-
lungma

Acon-
cagua

Pik Lenin Pamir Himalaja Kaukasus Alpen Anden

richtig

falsch
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23
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1

Zeit
ab-

gelaufen

Kilopond Meter Tonne Sekunde Watt s t m W kp

richtig

falsch

23
-0

2

Zeit
ab-

gelaufen

Liter Kalorie Ohm Stunde Gramm h Ω cal g l

richtig

falsch

23
-0

3

Zeit
ab-

gelaufen
Strom-
stärke

Kraft Masse Tempera-
tur

Frequenz Grad
Celsius

Kilo-
gramm

Kilopond Hertz Ampere

richtig

falsch
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23
-0

4

Zeit
ab-

gelaufen

Tempera-
tur

Be-
schleuni-

gung

Induktion Brenn-
punkt

Kern-
reaktion

Optik Elektrizi-
tätslehre

Mechanik Atom-
physik

Wärme-
lehre

richtig

falsch

23
-0

5

Zeit
ab-

gelaufen

R=U
I

n=sin (α )
sin (β)

s= g⋅ t
2

2
v= s
t

W=c⋅m⋅∧ t Ge-
schwin-
digkeit

Fall-
gesetz

Bre-
chungs-
gesetz

Wärme-
menge

Ohm-
sches

Gesetz

richtig

falsch

23
-0

6

Zeit
ab-

gelaufen

Transfor-
mator

Lampe Konden-
sator

Span-
nungs-
messer

Gleich-
strom-
motor

richtig

falsch
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23
-0

7

Zeit
ab-

gelaufen

Elektri-
sches
Feld

Freier
Fall

Planeten-
gesetze

Elektro-
magne-
tisches

Feld

Träg-
heits-
satz

Faraday Kepler Galilei Newton Coulomb

richtig

falsch

23
-0

8

Zeit
ab-

gelaufen

Telefon Glüh-
lampe

Dynamit Schweröl-
Motor

Fernrohr Diesel Nobel Goebel Kepler Reis

richtig

falsch

23
-0

9

Zeit
ab-

gelaufen
Wasser-

stoff
Kohlen-

stoff
Stickstoff Sauer-

stoff
Schwefel O N C S H

richtig

falsch
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23
-1

0

Zeit
ab-

gelaufen

Schwefel-
säure

Kohlen-
dioxid

Natrium-
chlorid

Ozon Benzol O3 NaCl CO2 C6H6 H2SO4

richtig

falsch

23
-11

Zeit
ab-

gelaufen

Jod Schwefel Kalium Nickel Magne-
sium

Eisen-
metalle

Alkali-
metalle

Chal-
kogene

Erd-
alkali-

metalle

Halo-
gene

richtig

falsch

23
-1

2

Zeit
ab-

gelaufen

Natrium-
chlorid

Natrium-
karbonat

Silizium-
dioxid

Ammo-
nium-
chlorid

Wasser-
stoffoxid

Salmiak Quarz Soda Wasser Kochsalz

richtig

falsch
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24
-0

1

Zeit
ab-

gelaufen

Nackt
unter

Wölfen

Pelle der
Eroberer

Die
Schatz-

insel

Der stille
Don

Robinson
Crusoe

Andersen
Nexö

Schola-
chow

Apitz Defoe Steven-
son

richtig

falsch

24
-0

2

Zeit
ab-

gelaufen

Die Aula Krieg
und

Frieden

Das
siebte
Kreuz

Der
Untertan

Die
Mutter

Tolstoi H. Mann Kant Gorki Seghers

richtig

falsch

24
-0

3

Zeit
ab-

gelaufen
Mark
Twain

Maupas-
sant

Dickens Puschkin Dürren-
matt

Frank-
reich

Rußland USA Schweiz England

richtig

falsch
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24
-0

4

Zeit
ab-

gelaufen

Zauber-
flöte

Rusalka Aida Eugen
Onegin

Fidelio Dvořák Tschai-
kowski

Mozart Beet-
hoven

Verdi

richtig

falsch

24
-0

5

Zeit
ab-

gelaufen

Vogel-
händler

Bettel-
student

Polen-
blut

Gräfin
Marizia

Fleder-
maus

Millöcker Kálmán Zeller J. Strauß Nedbal

richtig

falsch

24
-0

6

Zeit
ab-

gelaufen

Wasser-
musik

Träu-
merei

Pastorale Forellen-
quintett

Kleine
Nacht-
musik

Schu-
mann

Schubert Händel Mozart Beet-
hoven

richtig

falsch
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24
-0

7

Zeit
ab-

gelaufen

Mexiko Tokio Rom Mel-
bourne

Helsinki 1964 1956 1968 1952 1960

richtig

falsch

24
-0

8

Zeit
ab-

gelaufen

Sapporo Inns-
bruck

Cortina
ďAm-
pezzo

Grenoble Squaw
Valley

1964 1968 1972 1960 1956

richtig

falsch

24
-0

9

Zeit
ab-

gelaufen

Gabriele
Seyfert

Helmut
Reck-
nagel

Roland
Matthes

Gustav-
Adolf
Schur

Ortrun
Enderlein

Ski-
springen

Radsport Eiskunst-
laufen

Rodeln Schwim-
men

richtig

falsch
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24
-1

0

Zeit
ab-

gelaufen

Ron
Clark

Björn
Wirkola

Vera
Cas-

lavska

Ludmilla
Titowa

Lew
Jaschin

Ski-
springen

Eis-
schnell-

lauf

Leicht-
athletik

Fußball Turnen

richtig

falsch

24
-11

Zeit
ab-

gelaufen

Becken-
bauer

Pele Eusebio Urban-
cyk

Rivera
Valley

FC
Santos

HFC
Chemie
Halle/S.

FC
Bayern

München

AC
Mailand

Benfica
Lissabon

richtig

falsch

24
-1

2

Zeit
ab-

gelaufen
Dukla Benfica Torpedo Gras-

hoppers
Ferenc-
varos

Lissabon Zürich Prag Budapest Moskau

richtig

falsch
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-0

1

Zeit
ab-

gelaufen

Kreuzung
mit unter-

geordneter
Straße

Links-
kurve

Rechts-
abbiegen
verboten

Quer-
rinne

Verbot
für Fahr-
zeuge

aller Art

richtig

falsch

25
-0

2

Zeit
ab-

gelaufen

Halt! Verbot
einer
Fahrt-

richtung

All-
gemeine

Gefahren-
stelle

Überhol-
verbot

Kreuzung

richtig

falsch

25
-0

3

Zeit
ab-

gelaufen

Haupt-
straße

Geschwin-
digkeits-

beschrän-
kung

Baustelle Ende der
Geschwin-
digkeits-

beschrän-
kung

Vor-
geschrie-

bene 
Fahrt-

richtung
rechts

richtig

falsch
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25
-0

4

Zeit
ab-

gelaufen

Maserati Volvo Renault Sachsen-
ring

Hillmann Frank-
reich

Italien DDR Groß-
britannien

Schweden

richtig

falsch

25
-0

5

Zeit
ab-

gelaufen

Ferrari Rolls
Royce

Skoda Saab Wart-
burg

Tschecho-
slowakei

Italien Schweden DDR Groß-
britannien

richtig

falsch

25
-0

6

Zeit
ab-

gelaufen

Mosk-
witsch

Porsche Citroen Chrysler Austin Frank-
reich

UdSSR USA Groß-
britannien

BR
Deutsch-

land

richtig

falsch
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25
-0

7

Zeit
ab-

gelaufen

Ch YU B CS S Belgien Schweiz Tschecho-
slowakei

Schweden Jugo-
slawien

richtig

falsch

25
-0

8

Zeit
ab-

gelaufen

PL F I NL DK Italien Polen Nieder-
lande

Däne-
mark

Frank
reich

richtig

falsch

25
-0

9

Zeit
ab-

gelaufen
BG SU GB H A Groß-

britannien
Bulgarien Ungarn Öster-

reich
UdSSR

richtig

falsch
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25
-1

0

Zeit
ab-

gelaufen

Norton NSU Honda MZ Jawa Japan Groß-
britannien

DDR Tschecho-
slowakei

BR
Deutsch-

land

richtig

falsch
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Zeit
ab-

gelaufen

richtig

falsch

Zeit
ab-

gelaufen

richtig

falsch

Zeit
ab-

gelaufen

richtig

falsch




